



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD PLOČE
Gradonačelnik

I Z V J E Š Ć E
o radu za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine

KLASA: 022-05/18-01/03
URBROJ: 2165-02-18-1
Ploče, 29. ožujka 2018. godine

1. Uvod

U Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine (u daljnjem tekstu: Izvješće) sumarni je pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Ploča. Apostrofira se otvorenost i transparentnost rada gradske uprave i angažman na prijavi projektnih prijedloga na natječaje te se daje pregled protokolarnih aktivnosti. Sve ove aktivnosti koje će biti navedene su objavljivane putem službene stranice Grada Ploča i ostalih medija. U okviru svoje nadležnosti, a sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutu Grada Ploča, Gradonačelnik kao izvršno tijelo, odgovara za zakonitost rada kao i za usmjeravanje i nadzor rada Jedinog upravnog odjela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada.

Gradonačelnik jednom tjedno saziva kolegij na kojem su prisutni zamjenici gradonačelnika, pročelnik JUO Grada Ploča, savjetnik gradonačelnika te voditelji odsjeka i pododsjeka, sve u svrhu definiranja ciljeva i vremenskog okvira unutar kojih ciljeve treba i ostvariti, zauzimaju se stavovi, određuju prioritete, donose zaključci i koordinira se rad gradskih službi.

2. Aktivnosti Gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, kronološki i po kategorijama

• Srpanj:

Javni istupi

Interview za Večernji list

Sastanci

Sastanak s predstavnicima MORH-a vezano za čišćenje staze/protupožarnog puta na relaciji Tatinje – Franići – Tanka punta u cilju prohodnosti ove iznimne izletničko/pješačke destinacije koju će koristiti naši građani, sa potencijom stavljanja u turističke svrhe.

Manifestacije

Organizacija programa za „Pločansko ljeto 2017.“

Infrastruktura

Asfaltiranje Ulice Tina Ujevića u Pločama i postavljanje horizontalne signalizacije, odobreni projekt u sklopu natječaja MUP-a „Sanacija opasnih mjesta“ iz područja sigurnosti cestovnog prometa.

